

圣地资讯

Sheng di zi xun

济宁举办“创意济宁”文化产品设计大赛



导报讯 为充分挖掘和利用济宁丰厚的文化旅游资源,推动优秀传统文化创造性转化和创新性发展,建设和打造济宁文化旅游产品品牌,促进文化旅游产业融合发展,第六届“创意济宁”文化产品设计大赛暨第三届“孔子文旅杯”游客最喜爱的文旅商品评选活动于4月15日正式启动。面向国内外征集富含济宁文化元素、具有国际视野和时尚气息的文化创意产品。

济宁市自2016年起创新举办了“创意济宁”文化产品设计大赛,至今已连续举办了5届,累计征集作品4000多件,评选出优秀作品206件,共有300多家国内外文创机构的上千名文创精英和爱好者报名参赛,取得了良好的社会效益和经济效益。

(聂尚芬 王汝雅 梁琨)

邹城多措并举 促环境改善

导报讯 邹城市通过强化大气污染防治,强化水污染源头排查,强化危险废物监管等措施,紧盯重点领域、重点问题,从严从实解决突出环境问题,确保环境质量持续改善。

该市加大施工工地污染管控力度,提高执法检查精准度,重点督促工地落实运输道路洒水和雾炮车降尘措施,抽检工地非道路移动机械100余台。加快VOCs深度治理工作进度,聘请第三方机构对190余家重点企业进行现场指导帮扶,进一步提高减排要求,有效降低臭氧污染。强化水污染源头排查。开展南四湖流域污染大排查大整治行动,确保外排废水工业企业稳定达标排放。行动开展以来,共排查企业30余家。(张长青 董玉龙)



兖州加码科技支撑做大做强农机业

“智能制造”多了 产业集群壮了

通过做强产业骨干、做优产品质量,兖州形成了具有120余家农机企业的发展局面,成为全国知名的农机生产基地



兖州农机业科技水平不断提高,发展后劲很足。

◆记者 聂尚芬 通讯员 张美荣

兖州农机具有深厚的历史底蕴,经过一代又一代农机人的艰苦创业,形成了今天兖州农机业百花齐放的发展局面。目前,全区农机企业发展到120余家,兖州农机产业集群被工信部确定为全国第四批产业集群区域品牌建设试点单位,兖州已成为全国知名的农机生产基地。

通过推进“智能制造”等措施,全区农机生产企业装备已达国内先进水平。

“智慧农机”瞄准高端

兖州着力推动科研创新引领产业升级,引导农机产业建立技术创新体系,逐步建成了覆盖全行业的技术产品研发中心和公共服务平台。目前,农机产业已建成国家高新技术企业1个、省级研发中心3个、济宁市级研发中心5个,发明专利26项、实用新型专利117项。

为推进农机产业“智能制造”、加快企业“机器换人”步伐,区财政与基金公司、银行合作成立了5亿元的人工智能专项基金给予专项资金支持,培育了一批数字化车间、智能生产线,农机企业制造装备水平全面提升。目前,全区8家企业全面实施了以智能总装流水线、机器人自动焊接线、AGV智能物流

系统、自动化涂装流水线为主要内容的智能化改造,农机生产企业装备已达国内先进水平。

兖州还以“智慧农机”构建科技支撑。设立智慧农机创新中心,加强农机装备智能化技术研究,搭建农机管理云平台,推动农业机械化与信息化技术融合应用。联合山东省农科院共建兖州“智慧农机”产业技术研究院,围绕产业集群重点产品转型升级对智能化技术的需求,打造农机装备专用智能控制系统、电器系统、无人驾驶系统等技术研发与配套产业化链条,提高产业集群智能制造水平,推动产品提质升级。

产业骨干提高美誉度

兖州在打造“兖州农机制造名城”品牌活动中,不断优化产品结构,完善产业体系,致力于将农机企业建成过十亿、过五十亿、过百亿的行业航母,逐步将农机工业园培育成国家级农机制造基地。近年来,兖州区先后被列为山东省“省级优质农机及零部件生产基地”“省级农机产业集群”“全省首批七个助力地方创新驱动发展工程示范区”和国家工信部区域品牌建设试点,“兖州农机名城”的知名度不断提升。

为打造农机龙头企业品牌,兖州筛选了一批重点企业和主导产品,在争取

各级重点项目、企业贷款融资、享受国家农机补贴、知识产权保护、土地等生产要素供应方面予以重点支持,强化和提升其辐射带动作用。

同时,该区还努力打造农业装备产品品牌。对科技含量高、产品影响力大、具有一定规模的农机制造装备主机及关键核心零部件生产项目,区财政给予重点专项资金扶持,形成了一大批农机产业名牌产品。目前,兖州农机集群拥有自主品牌18个,拥有中国驰名商标1个、省著名商标5个,拥有山东名牌产品4个。

集群化做大产业规模

兖州还不断引导农机企业向园区集中,强化农机产业集群统筹规划,优化发展布局,调整产业结构,实现了全区农机产业“一张图、一盘棋”发展。目前,农机产业集群已形成了涵盖大中小马力动力机械、耕整地机械、种植施肥机械、收获机械、农机零部件等10大类、500余个品种的产业体系。

目前,该区销售收入过20亿元企业1家、过10亿元企业2家、过亿元企业13家,涌现出了五征山拖、金大丰、山拖凯泰、联诚农装、国丰机械、大华机械等一批重点骨干企业,形成了“农业生产全程机械化”的产业格局。

任城牡丹种植综合效益显著

“富贵花”开启脱贫攻坚路

导报讯(记者 聂尚芬 通讯员 范培倩 王文涛)4月,正是牡丹盛开的季节,位于济宁市任城区安居街道官白庄村的四季牡丹园内,各类观赏牡丹竞相开放,吸引了众多游客慕名而来。

从一片荒凉的涝洼地,到如今风景如画的牡丹景区,经过多年发展,安居街道四季牡丹生态园油用牡丹的规模已在全国数一数二。作为济宁市最大的牡丹园,这里拥有200多个观赏牡丹品种,还有玉铃花、碧桃、关山樱等20多个稀有树种,并配有垂钓、观光车、观光道,园区内不但拥有各类花海,游乐设施也是一应俱全。2015年,该牡丹园被评为“山东省林业重点龙头企业示范基地”。

如今,四季牡丹园种植的油用牡丹已取得了显著的经济、生态和社会效益,对周边区域的牡丹种植起到了很好的示范作用。这里既不是单纯的生产圃地,也不是传统的观光农园,而是产游融合的精品园区。“富贵花”让村民家门口就业,成为当地农民脱贫致富的朝阳产业,促进了当地群众就业发展,提高了家庭增收。

济宁市四季园苗木种植有限公司按照国家土地流转的相关政策,以每亩地每年1800元的租金,将这1000多亩土地流转进行合理流动种植,既可以构建稳定的土地生态环境,又能尽快获得土地的经济效益,为农村、农民合作经济开辟了新的科学致富之路。运营中,为使周

边村民“土地流转不失业、致富就在家门口”,园区内的建设、种植用工全部来自周边村民,园区工作的村民月月领工资,年年有收益,实现了土地增值农民增效的目的,让村民有了致富的靠山。

立足农业多功能发展,四季牡丹园建设了游客服务中心和农业旅游景观设施,“油用牡丹”“观赏牡丹”生态种植已成规模,被国家旅游景区评定委员会命名为“AAA”国家级旅游景区。

四季牡丹园正着眼长远,积极探索并形成“文冠果、杜仲+油用牡丹”“油用牡丹林下养鹅”等立体复合经营模式,对园区提档升级,创造更大的经济和社会效益。

济宁市第一人民医院 举办党史教育知识竞赛

为庆祝中国共产党成立100周年,切实把学习成效转化为工作动力,近日,济宁市第一人民医院举办了“学习强国”党史教育知识竞赛。全院30支代表队200余人参加。参赛选手以丰富的党史知识、良好的精神风貌、开阔的视野、出色的应答,充分表现出对党的热爱、对中国共产党的祝福,也为在场观众上了一堂生动的党史教育课。

济宁市卫健委党组成员、医院党委书记孙树印表示,当前一个时期,

医院党委认真贯彻落实市委“争先进位”工作要求,扎实开展党史学习教育活动,争创党建服务品牌。此次党史知识竞赛,将知识性、趣味性融为一体,以赛促学、以学促用,让全体党员干部重温了党的伟大历程,学习了党史、党章、党规和党的创新理论,进一步坚定了理想信念,增强了向心力、凝聚力、战斗力。下一步,要把党史学习教育融入到日常工作中,切实把学习成效转化为工作动力,真正做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。

“成长天使基金”落户市一院

4月15日,中国红十字基金会“成长天使基金合作医院”启动仪式暨“儿童生长发育”义诊活动在济宁市第一人民医院举行,标志着“中国红十字基金会成长天使基金”正式落户济宁。

济宁市第一人民医院儿内分

泌病区成立于2015年,2017年依托儿科内分病区,开设了儿童生长发育内分门诊,主要诊治儿童矮小症、肥胖症、甲状腺疾病、糖尿病、性早熟等儿童内分泌疾病,2018年成立了鲁西南儿童生长发育内分联盟。医院将以“中国红

十字基金会成长天使基金合作医院”挂牌为契机,协作开展基层医师培训、校园医生、健康老师培训和校园监测干预、大众科普教育、矮小及小胖威利综合征患者医疗救助等项目,提升济宁广大群众对儿童生长发育的知晓率,进一步提高生长发育异常儿童的就诊率和治疗率。

为推动社会正确地认识、对待

儿童生长发育问题,2010年10月,中国红十字基金会成立了“成长天使基金”,10年间,已累计资助1900余名贫困家庭矮小患儿实现长高梦想。今后将与济宁市第一人民医院,共同为济宁基层医生及家长宣教儿童青少年生长发育科普知识,让更多患有矮小身材疾病的孩子早发现、早诊断、早治疗。



培养“行业状元” 推动高技能队伍建设

为进一步推动全市医疗队伍建设,提高全市医疗卫生行业规范化水平,近日,由济宁市卫生健康委、市总工会主办,市医学会承办的济宁市卫生健康系统“我是状元”职业技能竞赛医疗项目竞赛,在济宁市第一人民医院展开。

此次竞赛持续开展临床药物、感染

学、临床超声、呼吸病7项专业技能市级竞赛。竞赛全部邀请外省市专家担任相应专业的主评委,延用了国家医师资格考试的标准流程,并邀请纪委全程参与监督。

通过竞赛,在全市范围内持续营造了“学技术、练技能、争先进、创一流”的比、学、赶、超学术氛围,培养选拔出一批“行业状元”,推动了卫生健康系统高技能人才队伍的建设。

(汪天娇)



声明

济宁高新区家客多百货超市财务专用章遗失,声明作废。

清算公告

济宁乐乐源餐饮有限公司,注册号:370833200009495,因公司被登记机关依法吊销营业执照原因,特成立了清算组,对公司债权债务进行清理清算。请有关债权人于本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。逾期不申报,视为自动放弃。特此公告。

联系人:孙廉 联系电话:13583700786 联系地址:济宁高新区科苑北路与新元路交汇处

济宁乐乐源餐饮有限公司清算组

